

# IZ RADA INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU

## AKTIVNI BOŽIČNI PRAZNICI

Ovogodišnji Božićni praznici trajali su kako je predviđeno rasporedom akademske godine 1985/86. od 23. prosinca 1985. do 6. siječnja 1986. Predavanja su započela 7. siječnja.

Za slušatelje Instituta praznici nisu bili bezbrižni. Božićni dani ispunjeni su radošću jer »narodi se Kralj nebeski«. Te dane sva vjernička srca prožima posebna sreća. No, ima i onih koji su daleko od domaćeg ognjišta po bolnicama tražeći lijek za svoje zdravlje. I njima je trebalo najvjestiti Božićnu radost. Zbor Instituta najprije je čestitao Božić umirovljenim svećenicima Zagrebačke nadbiskupije. Oni su toliko puta u svom životu Božjem narodu zapjevali: »Veselje ti navješćujem«, pa je red da sada drugi njima navijeste tu radost. Bilo je dirljivo promatrati časne starine kako su s pažnjom pratili pjevanje Božićnih popijevki i kako su pljeskom nagrađivali pjevače. U razgovoru poslije nastupa svećenici su se zahvalili i poželjeli da se češće navratimo k njima.

Ženski zbor Instituta zatim je repertoar božićnih popijevki otpjevao Božjem narodu okupljenom na euharistijskim slavljinama u crkvama: Srca Isusova u Vinogradskoj ulici, u kapeli sestara sv. Križa na Rebru i u kapelici Ranjenog Isusa.

Korist od nastupa zbora bila je dvostruka: unošenje božićne radosti u ljudska srca i sigurnost u nastupu koja se stječe samo nastupima u živo. Nadamo se da je jedno i drugo ispunjeno.

## SEMESTRALNI KOLOKVIJI I PRAZNICI

Koncem siječnja i početkom veljače budući da na Institutu nema semestralnih ispita, obavljani su semestralni kolokviji pod nadzorom predstojnika Instituta mo. Anđelka Milanovića ili njegovog zamjenika mo. Izaka Spralje. Pošto su završena testiranja zimskog semestra, upis u ljetni semestar i jednotjedni praznici, 17. veljače započela su predavanja u ljetnom semestru.

*Josip KORPAR*

CRKVENIM GLAZBENICIMA, ORGULJAŠIMA,  
KATEHISTICAMA, SVIM ČITATELJIMA I  
I PRIJATELJIMA »SV. CECILIJE!«

**TEČAJ ZA CRKVENE GLAZBENIKE I ORGULJAŠE**  
od 1. 4. do 4. 4. 1986. godine u Zagrebu

U tjednu između Uskrsa i Bijeke nedjelje, odžat će se i ove godine tečaj za crkvene glazbenike u prostorijama Instituta za crkvenu glazbu, Kaptol 29 u Zagrebu.

Za ovogodišnji skup odabrali smo temu: GLAZBA KAO FAKTOR ODGOJA U LITURGIJI I VJERI DJECE.

»Crkva, koja krsti djecu, potpomognuta darovima što ih daje ovaj sakrament, mora se brinuti da krštenici rastu u zajedništvu s Kristom i braćom, a znak i zalag ove zajednice je sudjelovanje kod euharistijskog stola, na koji se djeca pripravljaју ili uvode u njegovo dublje značenje« (Direktorij o misama s djecom br. 8).

Svi osjećamo veliku ozbiljnost i odgovornost za naš poziv. Stoga je potrebno da se i ove godine porazgovorimo i izmijenimo stečena iskustva, posebno na planu izbora dječje popijevke u liturgiji. Osvrnut ćemo se i na sugestije Svete Kongregacije za obrede iznesene u »Direktoriju o misama s djecom«, razgovarati sa skladateljima dječjih popjevaka, vidjeti konkretno, kako treba raditi s dječjim zborom itd. Ostaje i dalje mogućnost izbora rada po grupama prema vlastitom interesu.

**NE PRISUSTVOVATI OVOM TEČAJU ZNAČILO BI OSIROMASITI SAMOG SEBE U VJERSKOM I PASTORALNOM POSLANJU!**

**ODBOR ZA TEČAJ CRKVENIH GLAZBENIKA**

## PROSLAVA DANA FAKULTETA

U četvrtak, 27. veljače održan je ovogodišnji Dan Fakulteta na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu. Uz ostale sudionike sudjelovali su kardinal Franjo Kuharić, riječki nadbiskup Josip Pavličić, biskup Mijo Škvorc i Joakim Szegedi, dr. Atanasije Jevtić, prodekan Pravoslavnog bogoslovnog fakulteta u Beogradu, dr. Stanko Ojnik i dr. Franc Perko s ljubljanskog fakulteta, dr. Vladimir Deutsch, dekan protestantskog Fakulteta »Matija Vlačić Ilirik«, dr. Petar Kuzmić, predstojnik Biblijskog instituta Pentekostalne Crkve, i predstavnici svih bogoslovnih učilišta Crkve u Hrvata.

Proslava dana Fakulteta započela je u sjemenišnoj kapelici sa svetom misom. Predvodio ju je kardinal Franjo Kuharić i održao propovijed o Kristovu miru u suvremenom svijetu.

Akademski čin u dvorani »Vijenac«, te čitav Dan bio je u znaku Godine mira. Dekan KBF-a dr. Bonaventura Duda održao je svečanu besjedu o teologiji mira. Na svečanosti je uručena diploma počasnog doktora akademiku prof. dr. Branku Fučiću. Zatim je u doktora teologije promaknut franjevac Marijan Vugdelija, profesor na bogoslovnom učilištu u Makarskoj, te u magistra teologije Ivan Bošnjak, svećenik zagrebačke nadbiskupije. Proglašeno je i promaknuće 29 diplomiranih teologa, koji su diplomirali od prošlog Dana Fakulteta. Obilježen je i odlazak u mirovinu dugogodišnjeg profesora Fakulteta mo. Anđelka Milanovića, predstojnika Instituta za crkvenu glazbu.

Glazbene točke svečanog akademskog čina izveo je ženski zbor Instituta za crkvenu glazbu i Katedralni muški zbor. Ženski zbor ICG na samom početku akademskog čina skladno je, pod vodstvom mo. Miroslava Martinjaka, otpjevao Introitus »Gaudemus omnes in Domino« — koral, a u toku programa, pod vodstvom prof. s. Imelde Dolibašić, izveo je, veoma poletno i nadahnuto, dvije skladbe: »Pueri concinnite« J. Gallusa i »Avec verum« W. A. Mozarta. Katedralni muški zbor, skladno je i dostojanstveno otpjevao »Tri stiha iz crkvenog skazanja »Ecce homo« Miha Demovića i »Ispovjem se« Krsta Odaka. Muškim zborom ravnao je dr. Miho Demović.

Dan Fakulteta završio je svečanim ručkom na kojem su održane međusobne zdravice.

*FRAB*